
 

 مانع است.چهار عمل اصلی، جذر و درصد( بلا استفاده از ماشین حساب ساده )دارای توجه: ردیف

 سوالات

 نمره

 های زیر را مشخص کنید.درستی یا نادرستی گزاره 1

 است. 1010برابر  13,8,3...,ی ی اول دنبالهمجموع بیست جمله الف.

0143ی دو خط موازی فاصلهب.   yx  0243و  yx  برابر
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 جاهای خالی را با اعداد مناسب پر کنید. 2

 باشد، به صورت ............... است. 21هایش که ریشه ی درجه دومیمعادله .لفا
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9,009926 22  xxxxxxxx 

 کنند.که هر دو جواب موردنظر، در معادله صدق می

1 

)(11نمودار تابع  4  xxxf 311ی را رسم کنید، سپس معادله  xx .راحل کنید 

 جواب.
𝑥 < −1 → 𝑓(𝑥) = −(𝑥 − 1) − (𝑥 + 1) = −2𝑥 

2)1()1()(11  xxxfx 

𝑥 > 1 → 𝑓(𝑥) = (𝑥 − 1) + (𝑥 + 1) = 2𝑥 
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 به نام خالق اعداد نام ونام خانوادگی:

هاداره کل آموزش و پرورش استان کرمانشا  

 مدیریت آموزش و پرورش سنقر وکلیایی

عفافدبیرستان :   

اهمهر مدیر یا آموزشگ  

خرداد ماهنوبت :   

1396/  01/   20تاریخ امتحان:    (1حسابان )نام درس:   

ریاضی فیزیک رشته ی:  صبح 8ساعت شروع:     

دقبقه 351مدت امتحان:  شماره ی دانش آموزی:  

روح ا... احمدینام دبیر:  2:تعداد صفحه   
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32حال اگر  x انگاه ،
2

3
x 32، و اگر x آنگاه ،

2

3
x. 

 

 

نمودار تابع  5 12)(  xxf ی را در بازه 1,1 .رسم کنید 

 داریم جواب.

−1 ≤ 𝑥 ≤ −
1
2

→ 𝑓(𝑥) = [2𝑥] − 1 = −2 − 1 = −3 

−
1
2

≤ 𝑥 ≤ 0 → 𝑓(𝑥) = [2𝑥] − 1 = −1 − 1 = −2 

1 ≤ 𝑥 ≤
1
2

→ 𝑓(𝑥) = [2𝑥] − 1 = 0 − 1 = −1 

1
2

≤ 𝑥 ≤ 1 → 𝑓(𝑥) = [2𝑥] − 1 = 1 − 1 = 0 

 

 

 

1 

)(5اگر  6 2  xxf  24و)( xxg  ی تابع دو تابع باشند، ضابطه و دامنهfog دست آورید.را به 

222ج.  95)4())(())(( xxxgfxfog  ، 

      2,242,2)( 2  xxDxgDxD fgfog. 
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 های زیر را رسم کنید.نمودار تابع 7

xyالف. 
2

1log1                                              .13ب  xy 

 جواب.

1.5 
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 لگاریتمی زیر را حل کنید. هایمعادله 8

03loglogالف.  4
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4  xx                                        .3(1بlog(log  xx 

 جواب. الف. 
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 قابل قبول نیست. 0xکه جواب 

 ب. 

5,20)5)(2(01031))3(log( 2  xxxxxxxx 

 قابل قبول نیست. 5xکه جواب 
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 درجه را محاسبه کنید. 300های مثلثاتی زاویه نسبت 9

 جواب.

2

3

3
sin)

3
2sin(300sin 


 

2

1

3
cos)

3
2cos(300cos 


 

3
3

tan)
3

2tan(300tan 


 

3

3

3
cot)

3
2cot(300cot 




 

1 

 ی زیر را نشان دهید.درستی معادله 7
1cos22cos 2   

 . جواب
1cos2)cos1(cossincossinsincoscos)cos(2cos 22222   

0.75 

20cos(sin(ی در معادله 8  xx  به جایx ی مناسب قرار دهید.یک زاویه 

 جواب. 
 357029020  xxxx 
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(نمودار تابع  9
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sin(


 xy  ی در بازهرا 2,0.رسم کنید 

xxyجواب. چون  cos)
2

sin( 
پس داریم ، 

1 
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 حد داشته باشد. 1xرا طوری تعیین کنید که تابع زیر در  aمقدار  10
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 با هم برابر باشند. 1xحد داشته باشد، باید حد چپ و راست آن در  1xدر  fکه تابع جواب. برای این
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 مقدار حدهای زیر را محاسبه کنید. 11
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 حدود توابع زیر را تعیین کنید. 12
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13 
𝑓(𝑥)را چنان تعیین کنید که تابع  bو  aمقدار  = {

1−𝑐𝑜𝑠𝑥

𝑥2         𝑥 > 0

𝑏 − 1         𝑥 = 0
𝑥 − 2𝑎        𝑥 < 0

 پیوسته باشد. 0xدر  

 پس برابر باشند. 0xپیوسته باشد، باید مقدار تابع و حد چپ و راست آن در  0xدر  fکه تابع برای اینجواب. 
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 20 جمع نمره موفق باشید.  
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